

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5679期

今日4版

2016年4月16日

星期六

农历丙申年三月初十



三苏祠即将重新开馆 票价政策无变化

本报讯(记者 余毅)4月19日,修缮后的三苏祠即将重新开馆。重新开馆后,收不收费?收费情况有无变化?对于这些市民关心的问题,昨(15)日,相关部门负责人进行了回答。

重新开馆后,为什么要合理收费?三苏祠是古建筑类的全国重点文物保护单位,根据《关于全国博物馆、纪念馆免费开放的通知》,文物建筑及遗址类博物馆暂不实行全部免费开放。过去鉴于城市功能不完善,三苏祠暂时承担

了市民休闲娱乐功能,对眉山市民免费开放。近年来,我市新建了东坡城市湿地公园、苏轼公园、苏辙公园、苏母公园、苏洵公园等大型公园,为市民提供了充足的健身休闲场所,因此,三苏祠不再承担普通公园的职能。三苏祠重新开放后,按价格政策进行管理。三苏纪念馆免费开放。

重新开馆后,票价有无变化?三苏祠是古建筑类的博物馆,重新开馆后收费标准没有变化。根据眉市发改价费

[2016]82号文件,三苏祠重新开馆后门票将执行普通型和电子化邮资明信片型两种门票,其中普通型门票45元/人·次,电子化邮资明信片型门票47元/人·次。对6周岁(含)以下或身高1.20米(含)以下的儿童,现役军人、残疾人凭有效证件,大中小学学生集体参观免票;6周岁(不含6周岁)至18周岁(含)未成年人、全日制大学本科及以上学历学生,60周岁(含)以上的老年人个人参观凭有效证件半价优惠。

总编辑 胡鲜明 值班编委 吴晓斌 新闻热线:38166844 电子信箱:msrbj@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:多云 16-24℃ 主编 吴晓斌 编辑 王丽 美编 李红利 校对 赵会 责任美编 向哲

市委书记李静给基层人大代表回信:

眉山城市将会变得越来越美好

本报讯(记者 吴晓斌)昨(15)日,记者从市城乡规划局获悉,市委书记李静近日给市三届人大代表、东坡区白虎滩社区党支部书记万荷君回信,感谢她对城乡规划工作的关心、关注和支持。赞扬她来信提出的建议非常好,贯彻了中央、省委、市委关于城市工作的新要求,体现了广大群众的心声和期盼。李静指出,坚持绿色发展、建设绿色家园,是全市人民对美好生活的向往与期盼。为更好地践行绿色发展理念,下一步将对标一流,管好“六线五面两率两空间”,坚持高质要求、高端标准、高效服务,坚定不移地抓好规划工作,相信通过大家的共同努力,眉山城市将会变得越来越美好!

回信全文如下。

尊敬的万荷君代表:

您好!首先感谢您对城乡规划工作的关心、关注和支持。您的来信建议非常好,既贯彻了中央、省委、市委关于城市工作的新要求,又体现了广大群众的心声和期盼。坚持绿色发展、建设绿色家园,是全市人民对美好生活的向往与期盼,

特别是《中共中央 国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》(以下简称《意见》)出台后,绘就了新形势下城市发展的新蓝图。市委、市政府尊重民意、顺势而为,强力实施“绿海明珠”、“千湖之城”、“百园之市”三大工程,特别是东坡岛最大限度减少建设用地、最大限度增加绿化用地、最大限度降低地面容积率、最大限度拓宽景观通廊,更是赢得了广大群众的心声和赞誉。

为更好地践行绿色发展理念,市委、市政府站在与《意见》看齐的高度,开展了规划工作“回头看”,反思近年来的规划工作,发现中心城区部分区域存在开发强度高、建筑密度较大、天际线不美、层次感不强、滨水和公园周边建筑高度过高等问题。针对这些问题,我们提出了降低开发强度,控制建筑密度和高度,丰富城市天际线,增加标志性建筑,实施旧城修补、生态修复等改进措施,并将其纳入即将出台的《眉山市城市管理条例》、《眉山市城市规划设计管理规定(2016版)》,以法规和规范的形式予以固化。下一步,我们将对标一流,管好“六线五面两率两空间”,坚持高质要求、高端标

准、高效服务,坚定不移地抓好规划工作,相信通过我们的共同努力,眉山城市将会变得越来越美好!

此致

敬礼!

李静

2016年3月31日

据悉,3月4日,作为一名最基层的人大代表,万荷君在参加了市第三届人民代表大会第八次会议(会议通过了《关于批准眉山市人民政府关于加快“三大工程”建设推进眉山绿色发展的议案的决议》),并聆听了李静书记关于绿色发展的培训后,心情激动,给市委书记李静写了一封信,就东坡岛的绿色发展提出两点建议,希望更好地实现“山在城中,城在园中,人在绿中”的城市生态景观。李静收到来信后随即回信并作了相关批示。

万荷君写给市委书记李静的来信如下。

尊敬的李静书记:

您好!我是眉山市第三届人大代表东坡区代表团代表万荷君。通过3月2日至

3月3日的第三届人民代表大会第八次会议精神,我作为一名来自最基层的人大代表,尤其是3月3日书记作了绿色发展的培训会,我深受鼓舞,思绪万千。书记以三方面来讲解,讲解的内容记忆犹新。我鼓起勇气给书记写这封信,就东坡岛的绿色发展提两点建议。

一、白虎滩社区拆迁后,现还剩两个地方的树子没有挖,通过这次会议,我下决心把这些树子保存下来。其中,黄楠树5株,水杉树50多株,其他风景树10多株。

二、建议从阳光1519望江榭到金红房子浣溪台,还未建的房子在规划上作点调整。如果建成全高楼房子,就像一座城墙把东坡山的青山和东坡城市湿地公园隔离,在湿地公园游玩就只能看见高楼,见不了青山。就实现不了您在会上讲的“山在城中,城在园中,人在绿中”的城市生态景观。所以,我就两天的会议精神给书记写这封信,不足之处请书记理解,如果书记有空去看这两个地方的树子,我可以给您带路。

白虎滩社区党支部书记 万荷君
2016年3月4日

罗佳明主持召开市政府常务会议

研究部署推进供给侧结构性改革和民营企业发展工作

本报讯(记者 段小锋)昨(15)日上午,市委副书记、市长罗佳明主持召开市政府第136次常务会议,研究部署贯彻省政府促进经济稳增长和提质增效推进供给侧结构性改革措施的实施意见、促进民营企业建立现代企业制度等工作。

会议指出,近期,省政府出台了《关于印发促进经济稳增长和提质增效推进供给侧结构性改革政策措施的通知》,围绕推进全省供给侧结构性改革提出了十七条政策措施,各区县、园区和市级部门务必高度重视,加强与省级部门对接,结合市委、市政府出台的一系列推进供给侧结构性改革工

作要求,抓好各项具体工作,确保省政府政策措施落到实处。

会议原则通过《关于贯彻落实省政府促进经济稳增长和提质增效推进供给侧结构性改革政策措施的实施意见》,明确要从加快淘汰落后产能、支持工业转型升级、促进商贸旅游发展、推进都市近郊型现代农业发展、鼓励创新创业、加大金融支持实体经济力度、继续抓好房地产去库存、推进质量提升和品牌创建、着力降低企业成本、进一步优化政务服务等十个方面进一步推进供给侧结构性改革。

会议研究了促进民营企业建立现代企业制度工作。会议要求,要按照

“企业自主、市场主导、分类引导”原则,促进民营企业建立完善现代企业制度,实现企业产权结构向股份化转变、企业决策向民主化转变、企业班子向职业化转变、企业经营向规模化转变、融资渠道向多元化转变、员工管理向人性化转变,推动全市民营企业走向可持续发展的现代企业发展道路,全面提升民营企业整体素质和市场竞争力,充分发挥民营经济在我市经济社会发展中的重要作用。

会议明确了民营企业建立现代企业制度的主要任务。在明晰企业法人产权方面,要促进民营企业完善产权,促进民营企业产权多元化,促进企业

内部产权结构合理化。在健全企业组织制度方面,要促进民营企业制定规范的公司章程,促进民营企业建立规范的组织结构,促进民营企业基层党组织充分发挥作用。在规范企业经营管理方面,要促进公司章程科学规范,促进民营企业广泛采用现代管理办法,促进民营企业重视企业文化建设。

会议还研究了其他事项。本次常务会议开始前,大家学习了四川省人民政府关于修改《四川省道路运输管理条例》《四川省道路货物运输管理条例》和《四川省机动车维修管理条例》三部规章的决定。



4月14日,彭山区黄丰镇合力村一名儿童骑车从集中安置点驶过。近年来,彭山区把生态化新农村综合体建设作为推进幸福美丽新村建设的重要形式,因地制宜地改善农村生活条件,加快基础设施建设,提高农村的公共服务水平,让居民看得见山,看得见水,记得住乡愁。

盛晓波 本报记者 万晓红 摄

益阳市党政代表团来我市考察现代农业

本报讯(记者 殷勇)昨(15)日,湖南省益阳市委副书记黎秋率领军市党政代表团来我市考察现代农业。市委副书记刘十庆、市委常委蒋湘、副市长汪树槐陪同。

当天上午,益阳市党政代表团首先来到岷江现代农业示范园区,考察了该园区南门口建设项目,听取了该项目建设情况汇报;代表团还走进园区内的东坡区好味稻合作社,了解了合作社的发展情况,参观了合作社的农机车间、烘干车间;在园区的蓝莓基地参观时,代

表团详细了解了该产业的发展情况。下午,代表团赴丹棱县,考察了该县顺龙乡的幸福古村、双桥镇的梅湾村和丹棱县电商孵化创业园。代表团对丹棱县创新旅游思路,将乡村旅游与现代农业产业园区建设相结合的做法赞赏有加,对该县农业电子商务发展取得的成绩给予高度评价。

益阳市党政代表团认为我市现代农业发展思路清晰、措施扎实、成效突出,值得借鉴和学习。

巴中市考察团来眉考察调研

本报讯(记者 熊莉)昨(15)日,巴中市委副书记何平率巴中市考察团一行来眉,考察调研我市国家新型城镇化综合试点工作,考察调研发展的有关情况。市委副书记刘十庆,副市长付庆一陪同。

上午,考察团一行先后实地考察了解仁寿县城北新城的中央水休公园、城市湿地公园、岷东新区的总体规划建设、中部组团安置小区、樱花博览园及园区内道路建设以及经开区富生电器生产运营情况。

在随后召开的座谈会上,双方就城

市发展、招商引资等工作中遇到的困难和问题进行了深入座谈。眉山是国家级天府新区的重要组成部分,是成都经济区的现代工业新城,也是省历史文化名城,在新型城镇化建设的过程中,立足自身优势,发挥积极性、创造性,走出了一条眉山特色之路。

巴中考察团成员认为,眉山在新型城镇化建设和创新发展方面所取得的成绩是有目共睹的。通过调研考察,感触非常深刻,也学到了很多宝贵经验,收获很大。今后双方要加强交流合作,共同促进。

建设长效机制 确保道路交通安全

本报讯(记者 肖倩)昨(15)日,全省道路交通安全综合治理长效机制建设年行动电视电话会议召开。副市长李永忠在眉山分会场参加会议。

会议贯彻落实了《四川省人民政府关于开展道路交通安全综合治理长效机制建设年行动的通知》精神,重点针对9项重点任务和建立健全5大长效机制进行了安排部署,通报了2015年四川省道路交通安全综合治理工作先进集体和先进个人表彰决定,省政府与省直有关部门及企业代表签订

了四川省道路交通安全综合治理目标责任书。

会议指出,各级各部门要按照时间节点和工作要求,在前期综合整治基础上,坚决巩固“双超”治理成效,扎实稳控农村道路安全形势。今年是省委、省政府确定的道路交通安全综合治理长效机制建设年,各级各部门要切实加强领导,迅速贯彻会议精神,加强组织引领,切实推动工作落地见效;加强改革创新,全面构建长效机制。

四川洪雅县森林覆盖率达70.5% 绿水青山带来“金山银山”

陈健 姚永亮

曾经很多人以为,发展经济、脱贫致富不可避免地要以损伤甚至破坏生态环境为代价。但在四川眉山市洪雅县,多年来却持之以恒地实施退耕还林、保护天然林,森林覆盖率逐年上升,达到了70%以上。依托良好的生态环境,洪雅县生态农业、生态旅游蓬勃发展,恰恰是绿水青山给当地带来了“金山银山”。

森林覆盖率达70.5%

在洪雅县东岳镇八面村灵家庭林场,森林中特有的空气沁人心脾,一排排整齐的人工林仿佛哨兵般挺拔地站立着,守护着这片大山,显示着勃勃生机。

灵家庭林场的主人名叫白灵全,从小在山里长大的他,走出大山靠做生意发财致富后,仍对绿水青山有着难以割舍的情愫。

“我愿意把在外挣的钱用于植树造林,绿化荒山。”白灵全说。

作为全国生态文明示范工程试点县、国家级生态县,对生态环境的保护和养护,已是洪雅从上到下的共识。洪雅县委县政府一班人坚持“既要金山银山又要绿水青山,绿水青山就是

金山银山”的发展理念,带领全县干部群众大力植树造林,保护生态环境,把洪雅县建设成长江上游重要的生态屏障。

目前,白灵全的家庭林场流转了2400亩山地进行植树造林,累计投入700多万元。“这片林子,最早已经栽了9年,最迟的也有5年了,对生态保护起到了很好的作用。”护林员曹福元说。

洪雅县林业局局长孔令兵介绍,自1998年实施天然林保护工程以来,洪雅县千名林业工人从昔日“砍树人”变成“栽树人”。此外,全县从1999年开始启动退耕还林工程,已累计实施退耕还林40多万亩。通过全县人民十余年的努力,森林覆盖率由退耕还林前的49.8%上升到70.5%。

生态农业鼓了“钱袋子”

洪雅县干部群众依托得天独厚的生态资源优势,顺势大力发展生态农业,把资源优势转化为经济优势。

在洪雅县瓦屋山镇龙圣村“雅女湖半山有机农业体验示范园区”,成片的有机蔬菜长势喜人。“不打农药,不施化肥,要确保生产出合格的生态有

机蔬菜,我们对种植园区的选址是进行了精心挑选的。”园区负责人刘云青说,洪雅县生态环境质量优良,生产水源充足,是发展生态农业的最佳选择。

“去年我们村还有61户贫困户,今年只有不到30户了。”洪雅县中乡先锋村党支部书记付志洪说。

先锋村老百姓“钱袋子”鼓起来的秘诀在于,发展有机茶叶种植。先锋村村民詹水举将家中的10亩田地流转出去,每年能拿到6000多元租金,家中3口人在茶叶企业打工一年能挣5万多元。

洪雅县优良的生态环境非常适合种植有机茶叶。付志洪介绍,先锋村周边7000多亩茶叶基地中,有3000亩分别通过了中国、欧盟、日本、美国的有机认证。

目前,洪雅县是四川省有机产品认证示范创建县,全县有8家企业、11个产品通过了有机产品认证,有机产品认证面积达到8000亩,无公害农产品、绿色食品、有机食品基地面积超过50万亩。

生态旅游产生“吸引力”

丰富的森林资源为洪雅县带来强

